
 

 

 

就学や進級に期待を膨らませて！ 

センター長 田 澤  満 

いよいよ立春。この冬も終わりが見えてきたように思いますが、少し気が早いでしょうか？ 

「節分過ぎれば、日はまた昇る！」と言います。旧暦では、２月の節分が大晦日、翌日は立春で１年

のスタートとなります。今年の年明けは、あまりに悲惨な災害や事故が続きましたので、節分で一度気

持ちをリセットして希望の春に向かって歩みを進めたいと思います。 

さて、子どもたちは今、雪遊びに夢中です。園庭の雪山でそり遊びをしたり、スコップで宝探しやケ

ーキ作りなどを楽しんでいます。気温の低い時に降る雪は軽くてサラサラの雪。比較的気温の高い時

は大粒の雪。積もり積もった雪は固くなったしまり雪。雪の感触の違いを楽しみながら遊びの内容も

少し違ってくるようです。遊びを通じて自然と触れ合い豊かな感性が育ってほしいと思います。 

３学期はあっと言う間です。時間を惜しむように、ぞう組さんの「卒園式までに

やりたいこと」が始まりました。鬼ごっこやボール遊び、お化け屋敷など１４の

遊びがリストアップされました。皆で、思い出に残る楽しい時間を過ごしてほし

いと思います。他のクラスのお友だちは、そんなぞう組さんたちを見て、憧れの

気持ちを一層大きく膨らませていることと思います。 

保育部のお友だちも、とても活動的です。りす組さんは、毎日お気に入りの遊びに夢中です。うさぎ

組さんは、逃げ足が早くなりました。こあら組さんは、先生の話を聞きながらダンスを上手に踊れるよ

うになりました。一人一人の成長がとてもよく分かり、嬉しく思います。 

この後の主な園行事としては、豆まき会、卒園児を祝う会、ひな祭り会、そして卒園式と続きます。

子どもたちが、就学や進級に期待をもって生活を楽しめるよう援助したいと思います。健康面では、新

型コロナでお休みする子が少しずつ出てきています。引き続きお子さんの体調管理をお願いしますと

ともに、風邪症状等がある場合は受診後の登園についてご協力をお願いいたします。 

 

《２月行事予定》        《３月の行事予定》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１日（木）参観日・給食試食会（ぞう組） 

２日（金）豆まき会 

６日（火）参観日・給食試食会（きりん組） 

７日（水）参観日・給食試食会（ぱんだ組） 

８日（木）参観日・給食試食会（りす・うさぎ・こあら組） 

     ALT来園 

９日（金）避難訓練 

１３日（火）身体測定（りす・うさぎ組） 

１４日（水）１日入園 

１５日（木）身体測定（こあら組） 

１６日（金）誕生会※１０時から行いますので 

誕生児の保護者の方は、 

ご参観ください。 

２７日（火）卒園児を祝う会 

２８日（水）人権擁護委員来園（ぞう組） 

幼児センターだより 

令和６年２月２日 
認定こども園 
美深町幼児センター 

１日（金）ひなまつり会 

５日（火）避難訓練 

 ６日（水）誕生会※１０時から行いますので誕生児の保護者 

の方はご参観ください。 

７日（木）身体測定（りす・うさぎ組） 

８日（金）人形劇公演会 

１１日（月）身体測定（こあら組） 

１６日（土）第 16回卒園証書授与式（１０時） 

      ※卒園児と卒園児の保護者、ぱんだ組

きりん組のみで行います。詳細は 

後日お知らせいたします。 

１８日（月）振替休日（ぱんだ組、きりん組の１号認定） 

１９日（火）ALT来園 

２５日（月）修了日（１号認定） 

２９日（金）修了日（２号・３号認定） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２月１日付けで、代替教諭保育士 片山沙紀さんが 

勤めることになりました。よろしくお願いいたします。 

 

《り す 組》◎いろいろな遊びに興味を持ち、保育者や友だちと一緒に楽しめるようにします。 

・好きな遊びを見つけてじっくりと遊べるように配慮します。 

◎いろいろな行事に参加し、楽しい雰囲気を味わえるようにします。 

        ・一人ひとりが楽しく参加できるように配慮し、異年齢児に親しみの 

気持ちが持てるようにしていきます。 

 

《うさぎ組》◎冬ならではの遊びを楽しめるようにします。 

・そりやスコップなどの道具を使って、雪遊びを楽しめるようにします。 

◎行事に向けて、いろいろな表現活動を楽しみながら取り組めるようにします。 

・いろいろな行事を通して、友だちと一緒にリズム遊びや表現する楽しさを 

味わえるようにします。 

 

《こあら組》◎寒さに負けず、元気に体を動かして遊べるようにします。 

        ・遊びの中で、いろいろな動きができるように取り入れていきます。 

◎友だちと一緒に表現遊びやごっこ遊びを楽しめるようにします。 

 ・行事に向けて製作や踊り、なりきり遊び、歌などを楽しめるようにします。 

 

《ぱんだ組》◎いろいろな遊びに興味を持ち、友だちと一緒に楽しめるようにします。 

・雪や氷を使って、冬の遊びを楽しめるようにします。 

・思いや考えを伝え合いながら遊べるようにします。 

       ◎進級することに期待を持てるようにします。 

  ・行事や活動を通して異年齢児とのかかわりを持ち、進級への 

  期待や憧れの気持ちにつなげていけるようにします。 

 

《きりん組》◎思いを伝え合いながら、友だちと一緒にいろいろな遊びを楽しめるようにします。 
・友だちと考えを出し合いながら、遊びを進めていく楽しさを味わえるようにします。 

◎いろいろな活動を通して、感謝や優しい気持ちを持てるようにします。 

・異年齢児や友だちと一緒に、行事に向けて楽しく取り組めるようにします。 

 

《ぞ う 組》◎自分たちで活動や遊びを進めていく楽しさを味わいながら、友だちとのつながりを深めら

れるようにします。 

・思いや考えを伝え合い、友だちと協力しながら、行事や遊びに取り組めるようにします。 
     ◎小学生になる喜びと自覚を持ち、見通しを持ちながら生活できるようにします。 

・時間を意識しながら、友だち同士で生活や遊びを進めていけるようにします。 

生活目標 

『自分でできることを増やそう』 ２月保育のねらい 

美深町のホームページに幼児セン 
ターの概要やセンターだよりなど 
掲載しております。右のQRコード 
もご活用ください。 
※マチコミを登録されている方は、施設 HP から
直接ご覧になることもできます。 

お 知 ら せ 寄贈について 

◎美深町肉用牛生産振興会から「牛肉２０㎏」、
酪農振興協議会美深部会から「さけるチーズ 
１５０本」をいただくことになりました。給食
に随時提供されております。大変ありがとうご
ざいました。 
 
◎美深町出身で東京都在住の田村二郎様が、今
年度もたくさんの園児用絵本を寄贈してくださ
いました。玄関前の本棚に「田村文庫」と表示し
てありますので、親子で絵本に触れてみてはい
かがでしょうか。大切に活用させていただきま
す。大変ありがとうございました。 


